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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E5_9B_BD_c29_645617.htm 一、单选题(每小题1分，共8

分) 1、下列国家中，属于普通法体系的有()。 A.新西兰 B.比

利时 C.荷兰 标准答案：a 2、英国的普通法来源于()。 A.成文

法 B.判例法 C.衡平法 标准答案：b 3、大陆法的主要特点是()

。 A.法典化 B.受罗马法影响小 C.先例约束力原则 标准答案

：a 4、判例在法律上和理论上不被认为是法律的渊源的国家

是()。 A.英国 B.美国 C.德国 标准答案：c 5、大陆法各国都把

全部法律分为公法和私法两大部分，这种分类法最早是由()

提出来的。 A.法国法学家 B.罗马法学家 C.德国法学家 标准答

案：b 6、一个判决只对被判处的案件有效，法院判决对日后

同类案件并无约束力的法律体系 是()。 A.英美法 B.大陆法 C.

日耳曼法 标准答案：b 7、英国法是判例法，但并不是任何法

院的判决都能形成先例的，即具有先例约束力， 具有先例约

束力的法院的判决是()。 A.行政法院的判决 B.低级法院的判

决 C.高级法院的判决 标准答案：c 8、因为美国属于联邦制国

家，其立法权分属于联邦和州，所以在美国法律中，既包括 

联邦法，也包括州法，这使得美国法律的结构同英国有很大

差异。因而美国虽然属于普通法 体系，但美国的路易斯安纳

州属于()。 A.普通法 B.大陆法 C.判例法 标准答案：b 100Test 
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